
ZOO ŠKOLICA 

 

„Nikad čuo za ove životinje!“, riječi su učenika 1.razreda koji je 

upoznao top 5 najneobičnijih životinja svijeta.  

Na 5.mjestu je hobotnica Dumbo koja živi u dubokim vodama 

oceana diljem svijeta, a upravo ju njen izgled čini vrlo 

neobičnom. Ime je dobila zbog svojih peraja koje izgledaju kao 

uši slonića Dumba iz istimenog filma.  

Na 4.mjestu je sljepulja koja pronalazi put u unutrašnjost drugih 

životinja i jede ih iznutra. Kada je u opasnosti od gladnih 

grabežljivaca, može zakovitlati vodu i podići debeo sloj taloga s 

morskog dna oko sebe.  

Treće mjesto je zauzela Psychrolutes marcidus ili kako je neki nazivaju „riba čvrga“. Neobičnog je izgleda, 

nalikuje na ćelavog namrštenog čovjeka velikog nosa. Tijelo joj je meko poput želea. Živi u dubokim morskim 

oceanima oko Australije i Novog Zelanda. Kruži polako iznad morskog dna i jede sav usputni plijen na koji 

naiđe.  

Madagaskarski prstaš ili aj-aj je zauzeo 2.mjesto. On je lemur koji noću lovi upotrebljavajući duge, tanke 

srednje prste kako bi dohvatio ličinke kukaca iz debla stabala.  

Na 1.mjestu je Aksolotl, vodozemac koji nalikuje na punoglavca i cijeli život ostaje ličinka. Hrani se sitnom 

ribom i ostalim sitnim organizmima. Oči mu nemaju kapke i uvijek su otvorene. Velika stopala i mali 

ekstremiteti mu omogućuju hod po jezerskom dnu. Zanimljivo je da im mogu ponovno narasti stražnje noge, 

a mogu obnoviti čeljust, kralježnicu i mozak ako ih oštete. Nekada su živjeli u nekolicini meksičkih jezera, a 

istraživanje iz 2013, godine nije uspjelo pronaći niti jedan primjerak pa je moguće da su izumrli u prirodi.  

 

 

 

  

Nakon što smo se u teoriji upoznali s poslom timaritelja, učenik 3.razreda 

pogledao je video „Priče jednog timaritelja“ u kojem je prikazan posao 

timaritelja lavova u Zoološkom vrtu grada Zagreba te zaključio da mu se 

baš sviđa i da bi se jednom volio okušati u tome.  

 

 

             

                                                                        



Učenica 4. razreda poželjela je saznati nešto više o snježnom 

leopardu. Osim građe tijela, rasprostranjenosti i načina života, 

saznali smo da je ugrožena i zaštićena vrsta u svim zemljama 

u kojima živi. Malo koji zoološki vrt ima ove rijetke životinja, 

a među onima koji ih imaju je i Zoološki vrt grada Zagreba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jedno od omiljenih mjesta u gradu Zagrebu učenici 4.razreda je 

Zoološki vrt. Kao velika zaljubljenica u životinje, često ga 

posjećuje. Posjetili smo ga i zajedno, ali ovaj put virtualno nakon 

čega je učenica nacrtala ovaj crtež . 

 

 

 

 

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Zoolo%C5%A1ki_vrt_grada_Zagreba


MALI KREATIVCI 

Kroz mjesec studeni djeca razredne nastave u Školi u bolnici izrađivali su svoj osobni straničnik (eng. 

bookmark). Obzirom da slobodno vrijeme u bolnici provode čitajući knjige, lektire ili nešto po svom izboru, 

odlučili smo tu aktivnost uljepšati izradom straničnika koji će biti u temi knjige koju čitaju ili nečemu što je 

njima zanimljivo te time dobili i jednu lijepu uspomenu koju mogu ponijeti doma iz Škole u bolnici.  

 



 

 


